Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-04-19

Registo PT/PR/AHPR/GB/GB0205/5928/000020 - Carta do Ministro da República para a Região Autónoma da Madeira,

Antero Alves Monteiro Diniz, ao Chefe da Casa Civil do Presidente da República, enviando em anexo o texto de Resolução da Assembleia Legislativa Regional relativa ao "Dever de hastear a bandeira da Região Autónoma da Madeira nas instalações e atividades dependentes dos órgãos do governo da República da Região", bem como

carta dirigida ao Presidente da Assembleia Legislativa Regional da Madeira

Nível de descrição DC

Código de referência PT/PR/AHPR/GB/GB0205/5928/000020

Tipo de título Atribuído

TítuloCarta do Ministro da República para a Região Autónoma da Madeira, Antero Alves Monteiro Diniz, ao

Chefe da Casa Civil do Presidente da República, enviando em anexo o texto de Resolução da Assembleia Legislativa Regional relativa ao "Dever de hastear a bandeira da Região Autónoma da Madeira nas instalações e atividades dependentes dos órgãos do governo da República da Região", bem como carta

dirigida ao Presidente da Assembleia Legislativa Regional da Madeira

Datas de produção2004-03-24 - 2004-04-05Dimensão e suporte9 f.; formato A4; papelEntidade detentoraPresidência da República

Tradição documental Cópia
Tipologia documental Carta
Resolução

Nome de pessoa Sampaio, Jorge Fernando Branco de. 1939-2021

Nome comumAssembleia regional, BandeiraNome geográficoRegião Autónoma da Madeira

Cota atual GB.5928/000020 Idioma(s)/escrita(s) Português

Ordenação guia fundos